

રાજ્યના દરિયાકાંઠાની સુરક્ષા વધારાઈ

સ્વચ્છતા વિદ્યાલયના રવિવારે એવોર્ડ અપાશે

કોસ્ટ ગાર્ડ દ્વારા ગુજરાતને સંલગ્ન દરિયાઈ સીમામાં પેટ્રોલીંગ વધારવામાં આવ્યું



ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ભારત-પાક સીમા પર ઉદ્ભવેલી તંગ પરિસ્થિતિ અને ભારતે લીધેલા સ્ટ્રેજીકલ સ્ટ્રાઈક જેવા પગલાં બાદ પાકિસ્તાન તરફથી કોઈ પગલા ભરવામાં આવે તેવી દહેશના કારણે

ઈન્ડિયન કોસ્ટ ગાર્ડ દરિયાઈ વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગ વધારી દીધું છે. ગુજરાતને સંલગ્ન દરિયાઈ સીમામાં સુરક્ષા વધારી દેવામાં આવી છે. જમ્મુ-કાશ્મીરના ઉરીમાં આત્મઘાતી હુમલા બાદ ભારત-

પાકની સીમાએ તંગ પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. ભારતની વળતી પ્રતિક્રિયા આપતા પીઓ કેમાં સ્ટ્રેજીકલ સ્ટ્રાઈક જેવા પગલાં લીધા છે. હવે પાકિસ્તાન પણ કોઈ કાંકરીયાળો કરશે તેવી દહેશતના

જિલ્લાની ૩૫ શાળાની કરાયેલી પસંદગી : શાળાઓમાં સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત પોરાશોધક અને ચિત્ર સ્પર્ધાઓ પણ યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ રજી.ઓ.કો. ૨૦૧૬ ને ગાંધી જયંતિના દિવસે જિલ્લાની ૩૫ શાળાઓને સ્વચ્છ વિદ્યાલયના એવોર્ડ અને પુરસ્કારથી સન્માનિત કરવામાં આવનાર છે.

સ્વચ્છતા અને સમરસતા સમાહની ઉજવણીના અંતિમ તબક્કામાં ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે રાજ્યના વનમંત્રી ગણપતભાઈ વસાવાની અધ્યક્ષતામાં યોજાયેલ સમાપન સમારોહમાં સ્વચ્છ વિદ્યાલય એવોર્ડનું વિતરણ કરાશે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે સ્વચ્છતા અભિયાનને પ્રોત્સાહિત કરવા માટે ભારત સરકારના માનવ સંશોધન મંત્રાલયે “સ્વચ્છ વિદ્યાલય પુરસ્કાર” યોજનાની જાહેરાત કરી હતી અને આ અંગે પાંચ જેટલી જુદી જુદી કેટેગરીમાં સંસ્થાઓ પાસેથી અરજીઓ માંગવામાં આવી હતી.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

પ્રાથમિક શાળાઓમાં ૧૮મીથી પરીક્ષા શરૂ થશે

દિવાળી વેકેશન ૨૮મી ઓક્ટો.થી આરંભાશે જિલ્લામાં ૧ લાખથી વધુ બાળકોનું લેખિત મૂલ્યાંકન થશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર જિલ્લાની પ્રા. શાળાઓમાં તા. ૧૮મી ઓક્ટો. ૧૬ થી પ્રથમ સત્રના અભ્યાસનું લેખિત મૂલ્યાંકન શરૂ થશે જ્યારે દિવાળી વેકેશન ૨૮મી ઓક્ટો.થી શરૂ થશે.

જિલ્લા પરીક્ષા સમિતિની આજે મહત્વની બેઠક મળી હતી જેમાં પરીક્ષાઓના આયોજન અંગેની ચર્ચાઓ થઈ હતી. મળતી વિગતો પ્રમાણે પ્રથમ સત્રનું લેખિત મૂલ્યાંકન કાર્ય ૧૮મીથી શરૂ કરાશે અને ૨૨મી ઓક્ટો.ના રોજ તે પૂર્ણ થશે. નવરાત્રી પર્વની સમાપ્તિના બરાબર એક સપ્તાહ બાદ આ મૂલ્યાંકનની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે. જિલ્લાની ૬૦૦થી વધુ શાળાઓમાં ૧ લાખથી વધુ બાળકોને આ મૂલ્યાંકનમાં આવરી લેવામાં આવશે. પ્રા. શાળાઓમાં દિવાળી વેકેશન ૨૮મી ઓક્ટો.થી શરૂ થશે અને ૧૭ નવેમ્બર સુધીનું રહેશે. શિક્ષણ વિભાગના સૂત્રો જણાવે છે કે નવેમ્બરના અંતમાં ડિસેમ્બરના પ્રારંભમાં ગુણોત્સવ ઝુગુઆયોજન કરાશે.

મનપા દ્વારા સફાઈની આઉટ સોર્સિંગની ત્રણ એજન્સીઓ માટે પેનલ ભાવ નિયત કરાયા

મનપાની સ્થાયી સમિતિની બેઠકમાં સભ્યો હવે તારની વાડ સેક્ટરોમાં બનાવડાવી શકશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ મહાનગરપાલિકાની સ્થાયી સમિતિએ સફાઈની કામગીરી આઉટ સોર્સિંગથી કરાવવા માટે એકને બદલે ત્રણ-ત્રણ એજન્સીઓને પેનલના ભાવ પ્રમાણે કામ કરાવવાની સત્તા મ્યુનિ. કમિશનરશ્રીને સુપ્રત કરી છે.

મહાનગરપાલિકાની એક માત્ર સ્વચ્છતાની કામગીરી માટે તેમજ બાંધકામને લગતી કામગીરી માટે

ભાડેથી ટ્રેક્ટર વીથ ટ્રોલી, ટ્રેક્ટર વીથ પાવડા, જેસીબી તથા મજૂરો પુરા પાડવા માટે ઓનલાઈન ટેન્ડર બહાર પાડવામાં આવ્યું હતું. આજે આ અંગેનું ટેન્ડર મંજૂરી માટે રજૂ થયું હતું. ત્રણ એજન્સીઓએ ટેન્ડર ભરી રજૂ કર્યા હતા. પરંતુ તેમના ભાવ ઘણા ઓછા જણાતાં પેનલના ભાવ નિયત કરી અને ત્રણેય એજન્સીઓ પાસેથી જરૂરીયાત પ્રમાણે કામગીરી કરાવવાની સત્તા મ્યુનિ.

કમિશનરશ્રીને સોંપવાનો નિર્ણય લેવામાં આવેલ છે. આજે બપોરે ઉતાવળે બોલાવાયેલી સ્ટેન્ડીંગ કમિટીએ ઈલેક્ટ્રીકલ અને સિવિલ કામ માટે ટેન્ડર પર કોઈપણ નિર્ણય કર્યા વગર કામ મુલતવી રાખવાનો નિર્ણય લીધો હતો. આ ટેન્ડરમાં ૧૧ ટકા જેટલું બિલો ટેન્ડર આપ્યું હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

આજે રાજ્યપાલશ્રી જિલ્લાના સરઢવમાં સમરસતા રેલીને પ્રસ્થાન કરાવશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ આજે રાજ્યના રાજ્યપાલ ઓમપ્રકાશ કોહલી જિલ્લાના સરઢવ ગામે સ્વચ્છતા અને સમરસતા સમાહની ઉજવણી કાર્યક્રમમાં જોડાશે.

રાજ્યના રાજ્યપાલ શ્રી ઓમપ્રકાશ કોહલી સરઢવ આવી રહ્યા હોવાથી સમગ્ર જિલ્લાનું વહીવટીતંત્ર આજે સરઢવ પહોંચ્યું હતું. મહામહીમ રાજ્યપાલશ્રી સરઢવમાં સમરસતા રેલીને પ્રસ્થાન કરાવશે તેમજ શોયાલય નિર્માણ માટે ખાતમુહૂર્ત વિધિમાં પણ હાજર રહેનાર છે. તેઓ સરઢવ રેવાબાઈ જનરલ હોસ્પિટલની મુલાકાત લેનાર હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ રાજ્યપાલશ્રી સરઢવ ખાતે બે કલાક જેટલો સમય વિતાવશે. તેઓ ગ્રામજનોને સમરસતા અંગે ટુંકું સંબોધન પણ કરશે તેમ જાણવા મળેલ છે. સરઢવ ગામને નિર્મળ બનાવવા માટે ૪૦૦થી વધુ ઘરો હજુ સૌચાલય વિહોણા છે તેના માટે આજે સમૂહ ખાત વિધિ પણ રાખવામાં આવેલ છે. સરઢવમાં આરોગ્ય અને શૈક્ષણિક સેવાઓના વિકાસની પણ રાજ્યપાલશ્રી સમીક્ષા કરશે અને તેઓ ગ્રાન્ટ ઈન એઈડ હોસ્પિટલ જે ટ્રસ્ટ સંચાલિત છે તેની મુલાકાત લેનાર છે.

શક્તિ-ભક્તિ અને ઉત્સવની નવરાત્રિ

આમંત્રણ છે સૌને

ઉદ્ઘાટન ૧ ઓક્ટોબર ૨૦૧૬ સાંજે ૭-૦૦ કલાકે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ગ્રાઉન્ડ, હેલમેટ સર્કલ પાસે, મેમનગર, અમદાવાદ.

<p>ઉદ્ઘાટક</p> <p>શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત</p>	<p>મુખ્ય અતિથિ</p> <p>શ્રી નીતિભાઈ પટેલ માનનીય નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત</p>	<p>અતિથિ વિશેષ</p> <p>શ્રી ગણપતસિંહ વસાવા માનનીય મંત્રી પ્રવાસન, આદિજાતિ વિકાસ અને વન, ગુજરાત</p>
<p>સન્માનનીય ઉપસ્થિતિ</p>		
<p>શ્રી રાજેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદી માનનીય રાજ્યકક્ષાના મંત્રી, રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ (સ્વતંત્ર હવાલો), ગુજરાત</p>	<p>શ્રી કમલેશ પટેલ માનનીય અધ્યક્ષ ગુજરાત પ્રવાસન નિગમ લિમિટેડ</p>	
<p>● જાહેર જનતાએ પ્રવેશદ્વાર નં. ૪, ૫, ૬ અને ૭ પરથી પ્રવેશ કરવો</p> <p>● આમંત્રણ પત્રિકા ધારકોએ પ્રવેશ, પ્રસ્થાન અને પાર્કિંગ માટે કલર કોડને અનુસરવા વિનંતી</p>		
<p>ટોલ ફ્રી: ૧૮૦૦ ૨૦૦ ૫૦૮૦ www.gujarattourism.com</p>		